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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第１４回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は櫻井委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成３０年度教育施策説明会（前期）の説明項目について（案）

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    今年度から自然宿泊体験の４年生が１泊短くなるというところ

ですが、外国語教育が先行して入ることの授業時間確保というと

ころと連動していると思うのですけれども、全学校がそうであれ

ば、自然宿泊体験が短くなるということを説明することは考えて

いますか。 

○説明員   ご指摘いただきました自然宿泊体験教室の第４学年の短縮につ

きましては、昨年秋の教育施策説明会で説明させていただきまし

たけれども、改めて今年度二期制と夏季短縮、そして連合行事の

充実、自然宿泊体験教室というのはセットとなっている特色でご

ざいますので、特色の中で説明していこうと考えております。 

○教育長   小学校ＰＴＡ連合会、中学校ＰＴＡ連合会の予算要望は、もう

一度精査して、そこで要望が出ている内容はここで触れていただ

きたいと思います。これは要望です。 

       具体的な説明の内容は、これからだとは思いますけれども、学

校トイレの環境改善で、実施計画でいうと小中学校６校が明示さ

れているのですけれども、具体的な校名を聞かれた場合はどうす

るのでしょうか。 

○説明員   校名は出す方向で考えております。 

○委員    この「きょういく広報」に、東山小学校の改築工事が完了した

写真が載っているのですけれども、こういった写真が区の広報に

公表されるのは今回が初めてでしょうか。他の学校の方々の反応

が気になります。 

○説明員   平成２８年度の春に、同じ「きょういく広報」で、前期工事が

終了したということで、表紙に東山小学校の校舎の状況について

掲載しています。 
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○教育長   他校との改築の問題がありますので、今回余り目立たないよう

に配慮しております。 

  

（日程第２  平成３１年度使用小・中学校教科用図書採択のスケジュール等

について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    学習指導要領の改訂との関係で、平成３０年度、平成３１年度

の小学校の教科用図書は、１年間の使用と理解しているのですが、

その後、中学校の学習指導要領の改訂はいつになるのでしょうか。

それと、教科用図書の選定との関係はどうでしょうか。 

○説明員   まず小学校の使用する教科書、今回採択していただくものにつ

きましては、ご指摘のとおり１年間使用するということでござい

ます。平成３２年度から新学習指導要領が本格実施しますので、

来年、改めて小学校の教科書採択をします。ですので、今年度各

社ともに教科書は現行のものを出しているという状況ですので、

本区においても前回採択に使った報告書をもとにそれぞれ調査研

究していただく形で進めていきたいと考えてございます。 

       それから中学校につきましては、平成３３年度になります。 

○教育長   中学校の道徳はどうなりますか。 

○説明員   中学校の道徳につきましては今年度採択し、さらに新学習指導

要領が平成３３年度から本格実施ですので、平成３２年度に改め

て採択するということになります。 

○委員    今までの教科書採択のスケジュールと違いますので、適宜知ら

せてください。 

○教育長   メモ１枚でわかりやすい表を別途配っていただけますか。そこ

でお互いに確認したいと思います。方法はお任せしますけれども、

わかりやすい一覧表をつくっていただいて、学習指導要領の関係

も含めて、きちんと１枚で整理していただければというふうに思

います。要望です。 

       それから、各教職員、学校経営者も含めた教職員等と教科書会

社との物品供与の実態把握で、全国で１，０００件公表された経

緯があります。この１，０００件は都道府県教育委員会で調査し、

必要な処分は行われました。また、全国で７人の教育長が物品を

供与されていたという実態もあるわけです。 
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       これを再発してはならず、前回も合同校園長会等で指導徹底し

ていただきましたけれども、今年度も合同校園長会、合同副校園

長会がありますので、再度周知徹底、具体的な事例も挙げて指導

していただきたいと思います。これは要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

  資料配布 

  ・福祉体験学習ガイドブック「ともに生きる笑顔のまち」 

・めぐろ歴史資料館開館１０周年記念特別展 目黒のタケノコ ～竹がも

たらすもの～ 

 

○教育長   その他何かございますか。 

   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時５７分閉会） 

 

 


